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Сексторція (сексуальне домагання) – це сексуальна експлуатація 

людьми, наділеними владними повноваженнями, тих, хто перебуває 

під їхньою владою. Це форма корупції, зловживання державною 

владою для отримання особистої вигоди. Як і багато інших форм 

корупції, вимагання сексуальних послуг непропорційно націлене на 

жінок і групи, які вже піддаються ризику експлуатації та дискримінації, 

і впливає на них. 

 

Вперше поняття сексторції було сформульовано Міжнародною 

асоціацією жінок-суддів у 2012 році, здебільшого через труднощі, 

пов’язані з розмежуванням таких дій від інших видів корупції та 

сексуального насильства. Наприклад, законодавство щодо 

зґвалтування та більшості сексуальних злочинів конкретно стосується 

відсутності згоди на сексуальні стосунки. Однак у випадках 

сексуального вимагання «відсутність згоди» може бути складніше 

довести. 

 

Хоча корупція загалом має прихований характер, стигматизація заяв 

про пов’язані із сексом питання, небажання людей обговорювати їх, а 

також труднощі з наданням доказів про домагання або сексуальне 

насильство, роблять сексторцію особливо складною формою корупції 

для боротьби з нею. 

 

Хоча від вимагання можуть постраждати люди різної статі та 

сексуальної орієнтації, від нього непропорційно часто страждають 

жінки та вразливі групи населення, наприклад, нелегальні іммігранти. 

Сексторція завдає шкоди жертвам у багатьох відношеннях і, звичайно, 

сама по собі є травматичним і руйнівним злочином. Вона збільшує 

ризик і поширення захворювань, що передаються статевим шляхом. 

Сексторція також збільшує гендерні розриви і підриває зусилля, 

спрямовані на просування гендерної рівності. 

 

Важливо розуміти фактори, які сприяють та уможливлюють сексуальне 

домагання. У рамках фінансованого Ірландською дослідницькою 

радою проєкту «Корупція, гендер та сталий розвиток» ми використали 

дані про досвід респондентів щодо сексторції (з Барометру світової 

корупції Transparency International), щоб дослідити вплив різних 

економічних та інституційних чинників на вимагання. Такі фактори, як 

свобода преси, відкритість торгівлі, бюрократія, економічний розвиток, 

демократія та розширення політичних прав і можливостей жінок, є 
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важливими з точки зору корупції в цілому. Однак ми не знайшли майже 

ніяких доказів того, що ці фактори мають значення для боротьби з 

домаганнями. 

 

Проте є ще один потенційний чинник, що сприяє поширенню сексторції. 

Той, що не входить до стандартного переліку «причин корупції» – 

власне корупція. Наше дослідження показало, що країни, які є більш 

корумпованими, є сприятливим середовищем для сексуального 

домагання. 

 

Потрібно продовжувати вивчати тему, але наразі ми знаємо, що 

корупція створює неформальні мережі. Вони замінюють формальні 

правила і процедури, що підміняють верховенство права і правосуддя. 

Ці неформальні корупційні мережі зазвичай посилюються політичними 

мережами, в яких, як правило, домінують чоловіки. Це лягає важким 

тягарем на плечі жінок і вразливих груп населення. Корупція також 

заважає жертвам отримати допомогу від поліції, коли вони стають 

жертвами злочинів та сексуального насильства. 

 

Результати нашого дослідження вказують на нову ціну корупції – 

сексуальну експлуатацію та насильство. Боротьба з корупцією 

необхідна, якщо ми хочемо знизити рівень сексторції. Ми також 

виявили, що частка людей в країні, які вважають, що сексуальні 

домагання відбуваються хоча б іноді, знижується разом з рівнем 

корупції. Це свідчить про те, що корупція одночасно сприяє і маскує 

сексуальне насильство. 

 

Наша праця є лише дуже попереднім першим кроком на шляху до 

кількісної оцінки факторів, що уможливлюють сексуальні домагання. 

Наш аналіз ґрунтується на відносно невеликій вибірці країн. Важливо, 

що ми не маємо інформації щодо країн Африки на південь від Сахари. 

Для боротьби з цією небезпечною формою корупції необхідно більше 

даних, досліджень і звітів про поширеність і причини сексторції. 

 

 

 

Ви можете знайти посилання на повну версію документу та всі 

праці «КОГС» сайті Антикорупційного дослідницького центру 

Дублінського Міського Університету: https://www.dcu.ie/arc 

Соцмережі (платформа Х): @DCU_ARC 

https://www.dcu.ie/arc
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Корупція, гендер і сталий розвиток (КОГС) фінансується 

Ірландською дослідницькою радою з гуманітарних і соціальних 

наук. 


